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ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ЗДОБУВАЧІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Данченко І.О., док.пед.н., доцент, Крамаренко А.П., аспірант 

(ДБТУ, м. Харків, Україна) 

The article examines the content and specifics of the concept of educational 

environment as a system, its essence and peculiarities of formation of personal and 

professional competences of students of higher education are determined. 

Серед ключових компонентів, з яких складається формула освіти майбут-

нього, є: новий зміст освіти, заснований на формуванні компетентностей, пот-

рібних для успішної самореалізації в суспільстві та сучасне освітнє середовище, 

яке забезпечить необхідні умови, засоби і технології для навчання здобувачів 

освіти.  

Об‘єднуючи суб‘єктивний та об‘єктивний погляди на «освітнє середови-

ще», можна стверджувати: освітнє середовище – це сукупність природних, фі-

зичних та соціальних об‘єктів й суб‘єктів, які впливають на формування особи-

стості, на її творчий, професійний та особистісний розвиток, сприяють станов-

ленню взаємодій та особистісно орієнтованих педагогічних комунікацій в на-

вчально-виховному процесі, забезпечують умови комфортної життєдіяльності 

здобувача освіти в вищому навчальному закладі та поза його межами. Безумов-

но, що освітнє середовище – це характеристика життя всередині освітнього за-

кладу, система впливів і умов формування особистості, а також система мож-

ливостей для розвитку особистості, які містяться у соціальному та просторово-

предметному оточенні.  

Задля протидії негативним утворенням, необхідно, щоб освітнє середо-

вище навчального закладу було захищеним, безпечним, в якому наявні безпечні 

умови навчання та праці, комфортна міжособистісна взаємодія, що сприяє емо-

ційному благополуччю здобувачів освіти, педагогів, відсутні будь-які прояви 

насильства та є достатні ресурси для їх запобігання, а також дотримано прав і 

норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної безпеки кожного 

учасника навчально-виховного процесу.  

Однак, це буде реалізовано повною мірою тільки в тому випадку, коли 

навчання буде орієнтуватися на інноваційну модель, найважливішими характе-

ристиками якої є особистісно-орієнтована спрямованість, установка на розви-

ток творчих здібностей студентів. Одночасно з набутими фаховими знаннями 

випускник повинен дбати про власні внутрішні якості, такі як мораль та духов-

ність, примножувати успадковані національні традиції, культуру.  
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